
15. 06. 23, 09:31 Okno za tiskanje - Sumarnik

about:blank 1/8

1 (DA, REDNO)
2 (OBČASNO)
3 (NE, NIKOLI)

ni časa
ker nimam časa.
zajtrkujem v avtu, ko se peljem v šolo
:)
zjutraj nimam apetita zato raje
počakam na šolsko malico.
ker me potem v šoli boli trebuh.
ker dobim malico v šoli
ker dobim malico v šoli.
kaj te briga
ker nisem lačna.
ker je v šoli, v jutranjem varstvu
ker zajtrkujem v šoli.
ker mi ne paše.
ker imam zajtrk v šoli

1 (SPLOH NISEM ZADOVOLJEN)
2 (NISEM ZADOVOLJEN)
3 (DELNO SEM ZADOVOLJEN)
4 (SEM ZADOVOLJEN)
5 (ZELO SEM ZADOVOLJEN)

1 (PREMAJHNA)
2 (RAVNO PRAVŠNJA)
3 (PREVELIKA)

Q1 ALI DOMA ZAJTRKUJEŠ?
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

83 61% 61% 61%
38 28% 28% 88%
16 12% 12% 100%

Veljavni Skupaj 137 100% 100% /
 

Povprečje 1.5 Std. odklon 0.7
Q2 ZAKAJ NE? 

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
1 1% 6% 6%
2 1% 13% 19%

1 1% 6% 25%

3 2% 19% 44%

1 1% 6% 50%
1 1% 6% 56%
1 1% 6% 63%
1 1% 6% 69%
1 1% 6% 75%
1 1% 6% 81%
1 1% 6% 88%
1 1% 6% 94%
1 1% 6% 100%

Veljavni Skupaj 16 12% 100% /
Q3 ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKO MALICO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
11 8% 10% 10%
8 6% 8% 18%
46 34% 43% 61%
27 20% 25% 87%
14 10% 13% 100%

Veljavni Skupaj 106 77% 100% /
 

Povprečje 3.2 Std. odklon 1.1
Q4 KOLIČINA ŠOLSKE MALICE JE:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
38 28% 36% 36%
66 48% 62% 98%
2 1% 2% 100%

Veljavni Skupaj 106 77% 100% /
 

Povprečje 1.7 Std. odklon 0.5
Q5 ALI SI ZADOVOLJEN Z RAZNOLIKOSTJO ŠOLSKE MALICE?



15. 06. 23, 09:31 Okno za tiskanje - Sumarnik

about:blank 2/8

1 (SPLOH NISEM ZADOVOLJEN)
2 (NISEM ZADOVOLJEN)
3 (DELNO ZADOVOLJEN)
4 (ZADOVOLJEN)
5 (ZELO ZADOVOLJEN)

hod dog, mlečni riž, sadje
sadni jogurt,štručka,kosmiči
burger,hotdog,sendvič
sirova štruca,nutella,burek
sirov polžek,nutela, burek
sendvič,burek,čoko.namaz
sadje, zelenjava,čokoladno mleko
sirni burek,nutelin namaz,
nutella in kruh, tunin namaz, sirove
štručke
jagode,kosmici,kruh
sadje,medeni namaz,kosmiči
tunin namaz, sadje, kosmiči z mlekom
piza,burek,sadni jogurt.
pica,burek,sladek jogurt
kruh z viki kremo hod dok musli
hod dok sendvic pica
pizza , sadje
pia burek, burek, kruh
kosmiči,pica,marmeladni namaz.
kruh, nutela, šunka
puding, jagode, kosmiči
sendvič, burek, kruh pa pašteta
kruh, burger, hot dog
medeni namaz, rogljički, kosmiči
sirova štručka, sendvič s piščančjimi
prsi, rogljiček.
pica, tunin namaz, sirov burek
koruzni kosmiči, mesno zelenjavni
namaz, salama na kruhu
čokoladni namaz, breskev, pica, burek
kosmiči, polpet, hruška.
kosmiči, hot dog, tunin namaz
(več...)

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
9 7% 8% 8%
13 9% 12% 21%
36 26% 34% 55%
32 23% 30% 85%
16 12% 15% 100%

Veljavni Skupaj 106 77% 100% /
 

Povprečje 3.3 Std. odklon 1.1
Q6 NAVEDI TRI MALICE/ŽIVILA, KI SO TI NAJBOLJ VŠEČ.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
1 1% 1% 1%
1 1% 1% 2%
1 1% 1% 3%
1 1% 1% 4%
1 1% 1% 5%
1 1% 1% 6%
1 1% 1% 7%
1 1% 1% 8%

1 1% 1% 8%

1 1% 1% 9%
1 1% 1% 10%
1 1% 1% 11%
1 1% 1% 12%
1 1% 1% 13%
1 1% 1% 14%
1 1% 1% 15%
1 1% 1% 16%
1 1% 1% 17%
1 1% 1% 18%
1 1% 1% 19%
1 1% 1% 20%
1 1% 1% 21%
1 1% 1% 22%
1 1% 1% 23%

1 1% 1% 24%

1 1% 1% 25%

1 1% 1% 25%

1 1% 1% 26%
1 1% 1% 27%
1 1% 1% 28%

Veljavni Skupaj 106 77% 100% /



15. 06. 23, 09:31 Okno za tiskanje - Sumarnik

about:blank 3/8

mleko, pinjenec, zelenjava
zelenjavni namaz
vse
poli namaz,kosmici, vse kar je s
salamo ali mesom
sendvič,kosmiči, vse kar je salama
kosmiči,zelenjavni namazi,jogurt s
sadjem
mleko,navadni namazi,sendviči
mleko
sendvič, kosmiči, poli namaz
pica,gres,polzek
mesno zelenjavni namaz,kruh,pica
mesno zelenjavni namaz, kruh,pizza
akruh,namazi,mleko
mleko kruh avokado
zelenjavni namaz ribji namaz in tunin
namaz
kosmici kruh in zeljenjavni namaz ribji
namaz
yogurt in kosmiči
ne vem
skoraj vsi namazi.
namaz, bela kava, mleko
solata, hruške, namazi
čudni namazi....
kosmiči, žitarice, čokolino
zelenjavni namaz, hamburger, pašteta
mesno zelenjavni namaz, pica, burek
zelenjavni namaz, avokadov namaz,
hrustljavi kosmiči
ovseni kosmiči, sojin polpet, medeni
namaz
paprika, jogurt, kakav
jagodni namaz, navaden jogurt, sirov
sendvič.
zeliščni namaz, skutin namaz,
zelenjavni namaz
(več...)

puding, nutela, vanilijevo mleko
sendvič,kruh z maslom

Q7 NAVEDI TRI MALICE/ŽIVILA, KI SO TI NAJMANJ VŠEČ.
Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 1% 1% 1%
1 1% 1% 2%
2 1% 2% 4%

1 1% 1% 5%

1 1% 1% 6%

1 1% 1% 7%

1 1% 1% 8%
1 1% 1% 8%
1 1% 1% 9%
1 1% 1% 10%
1 1% 1% 11%
1 1% 1% 12%
1 1% 1% 13%
1 1% 1% 14%

1 1% 1% 15%

1 1% 1% 16%

1 1% 1% 17%
1 1% 1% 18%
1 1% 1% 19%
1 1% 1% 20%
1 1% 1% 21%
1 1% 1% 22%
1 1% 1% 23%
1 1% 1% 24%
1 1% 1% 25%

1 1% 1% 25%

1 1% 1% 26%

1 1% 1% 27%

1 1% 1% 28%

1 1% 1% 29%

Veljavni Skupaj 106 77% 100% /
Q8 NAPIŠI TRI PREDLOGE ZA ŠOLSKO MALICO.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
1 1% 1% 1%
1 1% 1% 2%



15. 06. 23, 09:31 Okno za tiskanje - Sumarnik

about:blank 4/8

boljši sendviči,boljši kosmiči,boljše
pice
navaden jogurt,marelice,borovnice
navadni jogurt, maarelice borovnice
sendvič,jogurt navaden
puding,čokoladno mleko,veliko sadja
palačinke
aktimel, marelice, borovnice
lubenica,pecivo,ledeni caj
lubenica,medeni namaz,limonada
lubenica, tunin namaz, limonada
več burekov,palačinke,mesni burger
palačinke burek burger
mesana jajca palacinke
hamburgerji puding snirtlji
več sadja
burger,burek,nevem
veliko več raznolikega sadja
nutela,, bolši kruh, s
jagode, kosmiči, pašteta
jajca,....
/
mlečni riž, kruh s pršutom, močnik
čokoladni rogljiček, čokoladni žepek,
ringlo
pica burek, čokolino, roglič z
marmelado
cokoladni kosmiči, palačinke, pašteta
žemlja in jagode, medeni namaz in
kruh, palačinke
večkrat melona, večkrat lubenica, več
kosmičov
sushi, ponfri, mafin
(več...)

1 (DA, REDNO)
2 (OBČASNO)
3 (NE, NIKOLI)

1 (SPLOH NISEM ZADOVOLJEN)

1 1% 1% 3%

1 1% 1% 4%
1 1% 1% 5%
1 1% 1% 6%
1 1% 1% 7%
1 1% 1% 8%
1 1% 1% 9%
1 1% 1% 10%
1 1% 1% 10%
1 1% 1% 11%
1 1% 1% 12%
1 1% 1% 13%
1 1% 1% 14%
1 1% 1% 15%
1 1% 1% 16%
1 1% 1% 17%
1 1% 1% 18%
1 1% 1% 19%
1 1% 1% 20%
1 1% 1% 21%
2 1% 2% 23%
1 1% 1% 24%

1 1% 1% 25%

1 1% 1% 26%

1 1% 1% 27%

1 1% 1% 28%

1 1% 1% 29%

1 1% 1% 30%

Veljavni Skupaj 105 77% 100% /
Q9 ALI ZA KOSILO VZAMEŠ VSE PONUJENE JEDI?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
27 20% 26% 26%
59 43% 57% 83%
17 12% 17% 100%

Veljavni Skupaj 103 75% 100% /
 

Povprečje 1.9 Std. odklon 0.6
Q10 ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKIM KOSILOM?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
16 12% 16% 16%



15. 06. 23, 09:31 Okno za tiskanje - Sumarnik

about:blank 5/8

2 (NISEM ZADOVOLJEN)
3 (DELNO ZADOVOLJEN)
4 (SEM ZADOVOLJEN)
5 (ZELO SEM ZADOVOLJEN)

pomfri in meknagci, njoki z
smetanovo omako, paradižnikova
solata
/
ne hodim na kosilo zaradi tega ne
vem kaj je
sladoled,grenivka,puding
sladoled, grenivka , puding
sladoled,sadje,sladice
suši,solata,japonski rezanci z
zelenjavo in piščancem
sladoled, meso in pire krompir, puding
riba in krompir,maknakci in pomfri
makaroni,sadje,njoki
tortelini, njoki, sirna omaka
piza,lazanja,špageti
lazanja,čevapčiči,špageti
cury omaka z kuskusom makaroni
makaroni sladoled kuskus
ne hodim na kosilo
špageti,lazanja,makaroni
makaroni,špageti,sladoled
omaka blognese, makatroni, sir
ne vem
sladoled
lazanja, makaroni, rženi svalki
korenčkova juha, makaroni z mesom,
lazanja
palačinke, makaroni s tuno, kruhov
cmok
špageti bolonjez, pišcančja obara,
paradižnikova juha
pomfri in nagci, pire krompir in
dunajski zrezek, spageti
goveja in fižolova juha, zeljnata
solata, palačinke,
sladoled, špageti, juha goveja, solata.

11 8% 11% 26%
37 27% 36% 62%
25 18% 24% 86%
14 10% 14% 100%

Veljavni Skupaj 103 75% 100% /
 

Povprečje 3.1 Std. odklon 1.2
Q11 NAVEDI TRI KOSILA/JEDI, KI SO TI NAJBOLJ VŠEČ PO OKUSU.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 1% 1% 1%

2 1% 2% 3%

1 1% 1% 4%

1 1% 1% 5%
1 1% 1% 6%
1 1% 1% 7%

1 1% 1% 8%

1 1% 1% 9%
1 1% 1% 10%
1 1% 1% 11%
1 1% 1% 12%
1 1% 1% 13%
1 1% 1% 14%
1 1% 1% 15%
1 1% 1% 16%
1 1% 1% 17%
1 1% 1% 17%
1 1% 1% 18%
1 1% 1% 19%
1 1% 1% 20%
1 1% 1% 21%
1 1% 1% 22%

1 1% 1% 23%

1 1% 1% 24%

1 1% 1% 25%

1 1% 1% 26%

1 1% 1% 27%

1 1% 1% 28%
1 1% 1% 29%



15. 06. 23, 09:31 Okno za tiskanje - Sumarnik

about:blank 6/8

makaroni z tunino omako kus kus z
karijevo omako riž zmorskimi sadeži
goveja juha, hitro pripravljena hrana,
cmoki
(več...)

ohrovt, riba, hrenovke
/
preberi prejšni odgovor
mesna juha,vse kar je z mesom
mesna juha, vse kar je z mesom
razne rižote,kuskus
gobe,hrenovke,omake
testenine, juhe (vse razen goveje)
gnile ribe,ribje omake
juhe,ribe,rizote
meso, mesne omake, juhe
špargleva juha,golaš.
šparglji juha solata
golaz juha rizota
morska rizota golaz juha
ne hodim na kosilo
špargljeva juha,
cvetačina juha...
solata, zelenjava, grozdje
ne vem
zelenjava
pohan sir, gobova omaka, solata s
paradižnikom in čebulo
rizibizi, meso, makaronovo meso
grahova juha, testenine, haše omaka
enoloncnica, gluhi struklji, rizota
lignji, polenta,
zelje, riž, korenček.
jota,enolonćnica,gobova juha
ligenj, rdeča pesa, jabolka
juha z mesom ali klobaso, kari
(več...)

sladoled, pire krompir z mesnimi
krogljicami,suši
burger,pomfrit,meso

1 1% 1% 30%

Veljavni Skupaj 103 75% 100% /
Q12 NAVEDI TRI KOSILA/JEDI, KI SO TI NAJMANJ VŠEČ PO OKUSU.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
1 1% 1% 1%
3 2% 3% 4%
1 1% 1% 5%
1 1% 1% 6%
1 1% 1% 7%
1 1% 1% 8%
1 1% 1% 9%
1 1% 1% 10%
1 1% 1% 11%
1 1% 1% 12%
1 1% 1% 13%
1 1% 1% 14%
1 1% 1% 15%
1 1% 1% 16%
1 1% 1% 17%
1 1% 1% 17%
1 1% 1% 18%
1 1% 1% 19%
1 1% 1% 20%
1 1% 1% 21%
1 1% 1% 22%

1 1% 1% 23%

1 1% 1% 24%
1 1% 1% 25%
1 1% 1% 26%
1 1% 1% 27%
1 1% 1% 28%
1 1% 1% 29%
1 1% 1% 30%
1 1% 1% 31%

Veljavni Skupaj 103 75% 100% /
Q13 NAPIŠI TRI PREDLOGE ZA ŠOLSKO KOSILO

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 1% 1% 1%

1 1% 1% 2%



15. 06. 23, 09:31 Okno za tiskanje - Sumarnik

about:blank 7/8

...
indijančki,vec sladoleda,sveže sadje
indijančki, sadje , sladoled
suši,japonski rezanci
suši,japonsi rezanci
palačinke
sadje,sadne kupe,pomfri
lubenica,hamburger,jagode
lubenica,jagode,makaroni
veketarjanska ponudba, jedi z manj
mesa, bolj raznolika prehrana, več
sadja
mesni burek
golaž fižol meso
sushi riz snicel
makaroni njoki testenine
nevem
bolše priprave jedi
sladoled, lubenica, svchnitzel
ne vem
šnicel ribe,testenin
/
zelenjavna juha, omaka s pršutom,
žrnovski makaroni
solata s piščancem, široki rezanci,
jota
krompirjev golaš, tiramisu, rižota
pecena riba, piscancja bedra s
pirejem, goveja juha
rizi bizi in pečen piščanec, boranja,
kruhovi cmoki in golaž
večkrat sladoled, kitajska hrana,
krompir.
kitajska hrana sushi ,morski sadeži
goveja juha, solata, piščančja bedrca
(več...)

1 (MOŠKI)
2 (ŽENSKI)

2 1% 2% 4%
1 1% 1% 5%
1 1% 1% 6%
1 1% 1% 7%
1 1% 1% 8%
1 1% 1% 9%
1 1% 1% 10%
1 1% 1% 11%
1 1% 1% 12%

1 1% 1% 13%

1 1% 1% 14%
1 1% 1% 15%
1 1% 1% 16%
1 1% 1% 17%
4 3% 4% 21%
1 1% 1% 22%
1 1% 1% 23%
1 1% 1% 24%
1 1% 1% 25%
2 1% 2% 26%

1 1% 1% 27%

1 1% 1% 28%

1 1% 1% 29%

1 1% 1% 30%

1 1% 1% 31%

1 1% 1% 32%

1 1% 1% 33%
1 1% 1% 34%

Veljavni Skupaj 102 74% 100% /
XSPOL SPOL:

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa
39 28% 38% 38%
64 47% 62% 100%

Veljavni Skupaj 103 75% 100% /
 

Povprečje 1.6 Std. odklon 0.5
XSTAR2a4 KATERI RAZRED OBISKUJEŠ?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa



15. 06. 23, 09:31 Okno za tiskanje - Sumarnik

about:blank 8/8

1 (1. RAZRED)
2 (2. RAZRED)
3 (3. RAZRED)
4 (4. RAZRED)
5 (5. RAZRED)
6 (6. RAZRED)
7 (7. RAZRED)
8 (8. RAZRED)
9 (9. RAZRED)

8 6% 8% 8%
2 1% 2% 10%
19 14% 18% 28%
12 9% 12% 40%
12 9% 12% 51%
31 23% 30% 82%
7 5% 7% 88%
6 4% 6% 94%
6 4% 6% 100%

Veljavni Skupaj 103 75% 100% /
 

Povprečje 5.0 Std. odklon 2.1


